
15/04/2025

Ι.Μ. Φθιώτιδος: 32.000 έτοιμα γεύματα, δέματα 
αγάπης και πασχαλινά δώρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών θέλησε κατά την αρχή της 
Μεγάλης Εβδομάδος, πέρα από το πνευματικό προσκλητήριο 
των Ιερών Ακολουθιών, της νηστείας και της προσευχής, να 
απευθύνει και προσκλητήριο αγάπης και ευαισθητοποίησης, 
ώστε να μην λησμονήσουμε, μέσα στο κλίμα των εορτών, τα 
ιερά πρόσωπα των αναγκεμένων αδελφών μας, καθώς η αγάπη 
και η φιλαδελφία προς αυτά είναι προϋπόθεση για την βίωση 
των νοημάτων της πνευματικής ζωής.

Μέσα στο πλαίσιο αυτό, με μέριμνα του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος και σε συνεργασία με τα Ενοριακά Φιλόπτωχα Ταμεία, 
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τον φιλανθρωπικό οργανισμό «Αποστολή», την φιλανθρωπική οργάνωση του 
Συνδέσμου ελλήνων εφοπλιστών «Συν-ένωσις» και με τις εθελοντικές ομάδες 
αγάπης των εκπαιδευτικών δομών της τοπικής Εκκλησίας, πραγματοποιήθηκαν 
πλήθος δράσεων προσφοράς και αλληλεγγύης υπό την ηγεσία και καθοδήγηση του 
Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών.

Αρχικά, πραγματοποιήθηκε διανομή επισιτιστικού υλικού και άλλων ειδών πρώτης 
και βασικής ανάγκης σε δεκάδες μονογονεϊκές οικογένειες με ανήλικα παιδιά στο 
πλαίσιο του σχετικού προγράμματος «ΣΥΝ-ένωσις», που υλοποιεί στην πόλη της 
Λαμίας η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Αργότερα, πραγματοποιήθηκε η δράση «Μαζί όπου υπάρχει ανάγκη» με την 
στήριξη του ομίλου «Μασούτης» και του κινήματος αγάπης «Αποστολή» με την 
διανομή 32.000 ετοίμων γευμάτων σε 500 μοναχικά κυρίως πρόσωπα σε όλο το 
εύρος της περιφερειακής ενότητας Φθιώτιδος με την συνεργασία και των κατά 
τόπους ενοριών.

Σε αυτό το πλαίσιο πραγματοποιήθηκε και η ειδική διανομή εορτίων δεμάτων και 
χρηματικών βοηθημάτων στους δικαιούχους του Κέντρου Αγάπης του Ενοριακού 
Φιλοπτώχου Ταμείου του Ιερού Μητροπολιτικού και Καθεδρικού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.

Στο πλαίσιο αυτής της εόρτιας ατμόσφαιρας αγάπης και προσφοράς ο 
Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευχήθηκε για το Άγιο Πάσχα και προσέφερε πασχαλινές 
λαμπάδες στους μαθητές και τις μαθήτριες του Πρότυπου Εκκλησιαστικού 
Γυμνασίου – Λυκείου Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», στα παιδιά και στο 
προσωπικό του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού «Άγιος Εφραίμ» του 
οργανισμού «Αποστολή» στην Λαμία και στους συμμετέχοντες στο 
εξειδικευμένοπρόγραμμαεπαγγελματικήςκατάρτισης με τίτλο «ΒοηθόςΜάγειρα», 
που υλοποιείται από το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας στους χώρους εστίασης και 
επιμόρφωσης του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, παρουσία και της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ κ. Γιάννας Χορμόβα, η 
οποία και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την επιτυχή και αποτελεσματική 
συνεργασία μεταξύ της ΔΥΠΑ και της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Οι δράσεις αυτές της κοινωνικής ευαισθητοποίησης και έμπρακτης αγάπης θα 
συνεχιστούν με τις επισκέψεις του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών σε κοινωνικές και 
προνοιακές δομές της Μητροπόλεως και κατ’ οίκον σε εμπερίστατους αδελφούς 
την Μεγάλη Πέμπτη από το πρωί μετά την Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου 
μέχρι και αργά το απόγευμα πριν την Ακολουθία των Αχράντων Παθών.
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